

DOBROVOLJNI DOMAĆI – **Za prvi naredni čas engleskog** doneti esej (otprilike jedna A5 strana) na temu *How I spend my free time*. Preporučuje se upotreba fraza obrađenih u prvoj lekciji na stranama 8 i 9 (most of my time, all of my time...). Online daci u narednih sedam dana da pošalju sastav pisan ručno svojoj nastavnici na mejl ukoliko odluče da urade zadatak (mejl adrese nastavnica u prvoj prezentaciji). Zadatak **nije obavezan**, ali ako odlučite da ga uradite neka to bude u roku u kom je navedeno.

U nastavku da vidimo šta ćemo obrađivati u trećoj nedelji ove školske godine:

Tuesday, 15th September

1 LANGUAGE FOCUS – Present Simple: affirmative and negative (talking/writing about habits and facts)

Na ovom času ćemo učiti i obnoviti sadašnje vreme **Present Simple**.

Potrebno je da se podsetite kako se **Present Simple** gradi i kada se koristi, a zatim je potrebno da uradite vežbanja u knjizi na strani 11. Probajte da uradite sami, a na času ćemo sve zajedno proveriti.

Kao što znate, **Present Simple**, odnosno, sadašnje vreme koristimo kada govorimo o nekim činjenicama (facts – činjenice):

I live in Belgrade. Živim u Beogradu. (to je činjenica)

Present Simple koristimo i kada govorimo o nekim navikama, rutinama (habits – navike, routines – rutine)

I wake up at 7. *I always have eggs for breakfast.* *I go to school by bus every day.*

Dakle, **Present Simple** koristimo kada pričamo o nečemu što se stalno ponavlja (**always** – uvek, **often** – često, **usually** – obično, **sometimes** – ponekad, **never** – nikad, **every day** – svaki dan...)

Present Simple se gradi od osnovnog oblika glagola (infinitiv) .

e.g. *I swim.* *I dance.* *I play (football).*

Dakle, glagol je u infinitivu, ne dodajemo nikakav nastavak, osim kod trećeg lica jednine (he/she/it) gde dodajemo –s, -es, -ies.

She swims. *Tom watches (TV).* *He cries (all the time).*

A sada da se podsetimo kako gradimo odričan oblik.

Odričan oblik gradimo tako što ispred glagola dodamo **don't**, osim kod trećeg lica jednine (he/she/it) gde ispred glagola dodajemo **doesn't**.

I don't play football. My sister doesn't play the piano. He doesn't watch TV.

Pošto smo se podsetili kada i kako koristimo Present Simple, sada otvorite knjigu i uradite zadatke na strani 11. Na času ćemo ponovo pričati o ovom sadašnjem vremenu i zajedno ćemo proveriti zadatke koje ste uradili.

Friday, 18th September

1 VOCABULARY AND LISTENING – Free time activities (Textbook p. 12)

Think about these questions (we're going to discuss them in class)

Razmislite o sledećim pitanjima. Na času ćemo pričati o tome šta volite da radite u slobodno vreme, kada niste u školi. Da li volite da čitate ili gledate filmove? Da li ostajete kod kuće ili više volite da se vidite sa drugarima?

- How do you relax when you are not at school?
- Do you like reading books, watching movies or doing/making something creative?
- Do you spend your time at home in front of a screen or in bed?
- Do you prefer staying home watching movies or maybe going out and doing things with your friends?

Textbook p. 12 ex. 1

How often do you...?

Answer the questions and score: 3 = often 2 = sometimes 1 = never

Complete the phrases in the questionnaire with the verbs in the box. Then listen and check. (Popunite prvo vežbanje koristeći reči iz prvog vežbanja, a zatim poslušajte i proverite) **1.09**

Exercise 3

Do you have any hobbies?

Look at the photos of Abbie and Niall. What are their hobbies? Which hobby is relaxing? Which hobby do you prefer: Abbie's or Niall's? Why?

Pogledajte slike i razmislite koji su hobiji u pitanju. Koji vam se više dopada? Da li vi imate neki hobi? Razmislite o tome.

Exercise 4 Listening, 1.10

Listen again and answer the questions.

Pažljivo slušajte i probajte da odgovorite na pitanja, vežbanje 4. Prićaćemo o njima i proverićemo zajedno vaše odgovore na času.